

综合

济南市文化中心年底前开建

建设规模约7万平方米,2013年中国艺术节前投入使用

本报6月24日讯(记者 赵丽) 6月24日下午,济南市西区投融资管理中心副主任吴建光、规划发展处处长吕华做客济南市政府网站政务在线问答,就济南西部新城建设等问题与网友在线交流。吴建光介绍,济南市文化中心近期建设的主要内容包括大剧院、音乐厅、多功能剧场等,建设规模约7万平米,将于年底前开工建设。

2013年,第十届中国艺术节将在我省举办,在西客站片区建设的济南市文化中心将成为这届艺术节的主场馆。据了解,文化中心建筑面积15万平方米,包括大剧院、图书馆、群艺馆、美术馆及相关配套设施。其中将设有1600座的歌剧院、1500座的音乐厅和500座的多功能厅等。整个文化中心将在2013年艺术节之前投入使用。

吴建光透露,西客站片区内的其他建设项目也在稳步推进。他介绍,京沪高铁由铁道部负责建设,将于2011年10月正式运营。西客站片区目前已经完成110万平米安置房的主体建设,25.3公里的腊山河已经开工建设;污水处理厂已经建成,热源厂年底前投入使用;与西客站配套的长途客运站、公交枢纽、站前广场、站前商业区及酒店等将于近期开工建设。

“西区是指二环西路以西,小清河以南直到长清区的区域,主要包括大学科技园区、西部新城区、沿黄湿地等。”吴建光介绍,伴随济南市一城两区、东拓西进、两翼展开的发展战略,西部新城将是今后全市的发展重点。

西客站片区内110万平米安置房的主体建设目前已经完成,何时可以入住成为市民关心的话题。对此,吕华介绍说,该安置房今年年底之前可以入住。小学可以同时交付使用,但具体招生时间要根据教育部门的安排。



景区挂起灭蛾灯

6月24日,济南趵突泉公园附近,记者看到园林部门已经挂起了高压灭蛾灯,防范美国白蛾等害虫繁殖。 本报记者 周青先 摄

餐饮卫生监管换了“婆婆”

相应监管职责划入市食品药品监管局

本报6月24日讯(记者 郭静) 6月22日下午,济南市卫生局与市食品药品监督管理局进行了食品安全监管职能交接,今后,将由济南市食品药品监督管理部门承担起餐饮服务活动和保健食品、化妆品的卫生监管职责。

2009年6月实施的《食品安全法》规定,餐饮服务活动的监管职责由食品药品监督管理部门承担。2010年4月,济南市人民政府办公厅《关于印发济南市卫生局主要职责内设机构和

人员编制规定的通知》,规定济南市卫生局将餐饮服务许可、餐饮服务环节食品安全监管和保健食品、化妆品卫生监督管理职责,划给市食品药品监督管理局;划入市食品药品监督管理局的食品安全综合协调、组织查处食品安全重大事故的职责。

交接工作完成后,济南市食品药品监督管理部门将承担起餐饮服务活动和保健食品、化妆品的卫生监管职责。

前5月省城居民存得少花得多

存款“搬家”到了楼市

本报6月24日讯(记者 崔滨) 今年前5个月,省城居民的存款在持续“搬家”转向楼市。记者24日从济南市统计局了解到,截至5月末,全市储蓄存款余额2031.2亿元,低于上年同期增幅8.2个百分点,同比减少110.3亿元。而以房贷

为主的个人消费贷款余额494.4亿元,较年初增加了57.1亿元。存款减少显示出省城居民消费热情的高涨,其中买房成为重要的支出方向。在增长的个人消费贷款中,以住房贷款为主的中长期贷款是增长主力。

今年夏天,我也可以晒晒皮肤了!

29岁的梁女士患银屑病三年了,用了各种方法就是没能让她身上的银屑病彻底消失,后背和胳膊上腿上到处是红斑,脱屑不止,奇痒难忍。后来在报纸上看到了“复方黄柏祛癣搽剂”的广告,觉得不错就买了几盒,回家喷上当时就不痒了,一周皮屑就开始大量的脱落,用了28天之后,患处就有新的皮肤长出来了,用了四个疗程,现在梁女士的皮肤又变得光滑细腻了。

第一次走近梁女士,笔者发现她是一个开朗而自信的女人,短袖短裙,有着都市白领的果敢和干练,最重要的是,她裸露在空气里的皮肤白皙细腻,一点曾经得过银屑病的痕迹都没有。

银屑病治疗,难难怪!

从刚开始被确诊为银屑病,梁女士就开始到处寻医问药,包括医院里给推荐的、药店推荐的、还有到处淘到的偏方,她尝试了不下数十种方法,可这些方法要么根本不起作用,要么就是用的时候管用,停药后就复发。梁女士说:“当时从网上看到很多银屑病患者都是多年不能治愈,还产生了高血压、胃炎等并发症,我心里就一直提心吊胆的。”

长袖长裤,瞒瞒瞒!

梁女士得银屑病时已怀孕三个月了,这是全家人都盼望了好久的孩子,舍不得打掉,又担心公婆

怕她这病遗传而嫌弃这个孩子,和老公商量后决定,只能瞒着了。所以,梁女士不只外出和上班时把自己捂得严严实实的,在家里也是这样,天冷的时候还好,天热的时候她在家一样要长袖长裤穿着,要么就得躲在卧室里不出去,怀孕的几个月里,吃尽了银屑病的苦。

恢复皮肤免疫系统,拒绝皮肤病

复方黄柏祛癣搽剂的报纸广告上说,银屑病大多是因为皮肤的免疫系统发生功能紊乱,不能及时将体内多余的尿素和尿酸排出体外引起的,要想治愈银屑病,最重要的还是要恢复皮肤系统的免疫功能。梁女士觉得这些话挺有道理的,就去买了两盒,没想到,用上当时就止痒了,一周就开始大量的掉皮屑,28天患处就有新的皮肤长出来了,坚持用了四个疗程,现在身上的皮肤就像剥了壳的鸡蛋一样光滑细腻,

再也找不到半点银屑病的影子了。

今年夏天,享受夏日清凉

梁女士说:“从得病开始我就最怕过夏天,今年终于不用再受罪了,现在我唯一想做的就是去多买几件短裙和吊带衫,再带着儿子去逛逛街,游游泳,好好享受一下这个夏天,也让别人好好羡慕一下我们这对快活的母子。”

■专家点评: 治疗顽癣要从根源入手

皮肤是人体的一道重要的排毒通道,当皮肤系统发生病变,不能正常排毒,必然会导致一些疾病的滋生,轻者会患银屑病,湿疹等皮肤病,重者会导致毒素回流到体内,患高血压、痛风、胃炎等疾病。调查发现皮肤病患者人群患高血压、失眠、便秘、肠胃不适,皮肤衰老是正常人的2倍。因此,要想治愈银屑病必须从根源入手,先恢复皮肤系统的免疫功能。复方黄柏祛癣搽剂,病灶给药,直接破坏病菌繁殖温床,切断病菌变异退路,双管齐下,治疗各类皮肤病,见效快、周期短、不留根,终结了皮肤病难治难好的宿命。

28天,还您健康肌肤

断癣养,破坏病毒繁殖温床:复方黄柏祛癣搽剂病灶给药,药物分子直接破坏病菌繁殖环境,阻断病毒供养,3分钟止痒消痛,24小时持续杀菌,让病毒无法繁殖转移。

拔癣毒,杀灭病菌不留根:

复方黄柏祛癣搽剂独含的SL-III活性酶具有极强的吸附力,能像拔罐子一样把癣毒从皮肤真皮层拔出,并随汗液排出体外,治癣不留根,皮肤病不再复发。

破癣核,切断病菌变异退路:

复方黄柏祛癣搽剂特效成分能将拔出来的癣毒内核与皮肤剥离,剪断病毒变异基因,防止病毒在治疗过程中变异产生抗药性,28天治愈皮肤顽疾。

建免疫,防止病菌再次感染:

通过复方黄柏祛癣搽剂3-4疗程治疗,人体免疫系统得到重建,就像小孩接种了疫苗,终身不再感染。

28天,国药治顽癣,够够的!

▲1秒喷 2秒止痒。
▲24小时:开始修复真皮免疫系统。

▲3天左右:真皮免疫系统开始恢复工作,尿酸尿素逐渐排出体外。

▲5-8天:局部癣皮开始脱落!

▲10-15天:向健康皮肤颜色方向发展!

▲28天:结痂脱落后的部位,可长出健康的皮肤!

▲使用3-5疗程:恢复真皮免疫系统,切断皮肤病诱发疾病源头。



复方黄柏祛癣搽剂被国家正式批准为:专业治疗顽固性牛皮癣(银屑病)、湿疹、鱼鳞病、灰指甲、神经性皮炎、手足体癣、股癣的治疗型国药

买2赠1再赠2 单价48元
单价98元
指导热线:81880885(市内免费送货)

★市中区:华东大药店(东图大厦北200米)大观药店(大观园商场东门斜对面)
★历下区:神农大药房(泉城广场泉标北30米)广济堂(省中医东门对面)
仁民大药堂(中心医院东80米路南)
★历城区:四世堂药店(二环东路环联小商品市场往北20米)科信药店(解放路8号)
★槐荫区:金日大药房市立五院店(五院十字路口西南角)宏济堂仁和堂药店(经二纬九嘉华超市东临中信银行对过)
★天桥区:华东大药店师范路店(九零医院东200米路南)鲁安大药店(堤口路万盛园小区斜对面)
★济阳:馨香堂药店(好又多超市对面)
★商河:健联药店
★长清:华东药店(汽车站向南80米路西)
★章丘:天天好药店(党校街南头路东)

